

一高专现金奖励68名“本科生”

这些新生均过二本线却放弃本科上专科,只为学中医、中药专业

本报9月15日讯(记者 李楠楠) 作为驻烟高校最后一个开学的学校,山东中医药高等专科学校迎来了不少高分考生。据统计,报到的高分新生中有68名过了本科线,其中一名新生还超过一本线9分。为此,学校首次拿出现金,奖励这些高考成绩优异的新生。

高考成绩过了二本线甚至一本线却放弃读本科,选择可以学一技之长的专科,今年这些“95后”大一新生们可不简单。这不,作为驻烟高校最后一个开学的学校,山东中医药高等专科学校今年就来了不少这样的新生。对此,学校非常意外和高兴,因为按照以往经验,虽然录取到了高分考生,但一般不会来报到。这次来报到的高分新生还真不少,一共有68名,这些新生高考成绩均超过二本线,其中,2015级中医学1班胡英华同学以571分的成绩成为山东省高职批次理科投档状元,超过一本分数线9分;2015级中医学2班于泽楷同学则以547分的成绩成为山东省高职批次文科投档第三名,超过二本线37分。

为此,在2015级新生开学典礼上,学校首次对胡英华等68名高考成绩优异的学生进行了奖励,金鲁明、张立祥等学校领导为获奖同学颁发了奖金。据悉,过了一本线的新生获得了一等奖3000元,其他过了二

山东中医药高等专科学校2015级开学典礼暨军训动员大会



学校首次奖励优秀新生。本报记者 李楠楠 摄

本线的新生获得了1000元现金。

据学校老师介绍,这些高分考生都比较钟情于中医学和中药两个专业。“547分的于泽楷同学去年高考就被滨州医学院心理学本科专业录取,但不是他想上的中医专业,便退学复读,今年发挥不理想没达到中医学本科录取分,他便选择了中医学专科专业。”该校招生就业处处长孙晓杰告诉记者,“今年录取了3874名新生,报到

3688名新生,报到率为95.2%,成为历史新高。”

据悉,省内中医药类高校只有两所,其中山东中医药大学是本科,山东中医药高专是专科。“不少执着报考中医药专业的考生考不上中医药大学的本科,就直接放弃其他本科选择我们学校。”孙晓杰说,“这也算‘曲线救国’,因为上中医药大学的本科是5年,而上我们中医药高专是3年,然后专升本到中医药大学读2年,加起来还是5年。”

据了解,近年来医学类高校的录取分数持续走高,今年更是火得一塌糊涂,例如南京医科大学理科最低投档线为601分,超一本线39分。

“另外,现在考生和家长更加理性,中医学是一门永不褪色的技术,而且越老越吃香,加上现代社会大家日益注重养生保健,因此中医药类专业将来的就业前景广阔,可以说不愁就业,因为自己有技术完全可以开诊所。”该校一老师说。

烟台一高职到济南办分校

本报9月15日讯(记者 李楠楠) 15日,记者从山东商务职业学院获悉,该校济南校区在济南正式揭牌。经省政府批准,原省粮食干部学校并入山东商务职业学院,成立山东商务职业学院济南校区。山东省粮食局局长杨丽丽、副局长王传民,山东商务职业学院党委书记耿建敏、院长杨新春及省粮食局、山东商务职业学院部分处室负责同志、原山东省粮食干部学校全体教职工参加了济南校区成立大会。

山东省粮食局杨丽丽局长会上指出,调整省属中等职业学校管理体制及省级中职教育管理权限,是落实省政府深化教育体制改革,推进现代职业教育体系建设部署的一项重要工作。两个校区要统筹发展,发挥各自优势,合理配置教学资源,科学制定好发展规划,统筹两地地理优势、资源优势,做到优势互补,实现快速发展。

据悉,原山东省粮食干部学校成立于1980年,一直开展中专学历教育以及粮食系统干部职工培训、轮训工作,为各级粮食部门输送了数以万计的各类人才,2006年9月,经劳动部和国家粮食局批准,设立“山东省粮食特种行业职业技能鉴定站”。

路遇老人摔倒,高中生出手相助



孙小茹。本报记者 李楠楠 摄

本报9月15日讯(记者 李楠楠) 近日,烟台格迈纳尔中学收到了一封感谢信,信中芝罘区一位名叫季德贤的老人讲述了自己被学生孙小茹在路边

扶起并送回家的事情经过。

季德贤说,她今年80多岁,平日白天一个人在家,子女只有晚上下班才回来。7月22日这天,老人家因为家中日用品没了,便只身来到超市,购物时跟超市收银员发生误会争吵了一番,加之天气炎热致使冠心病当场发作,刚走出超市就晕倒了,直接摔倒在门口的台阶上。恰在此时,烟台格迈纳尔中学的孙小茹正好路过,便同她妈妈一起上前,将老人搀扶起来,老人苏醒后,她们问清了住址,便主动把老人送回了家,并通知了老人的子女,直至老人子女回来后,她们母女二人才离开,自始至终也没留下姓名和联系方式。

老人及家人感动万分,过后四处打听,终于找到了孙小茹,老人的儿女购买了礼品前

去感谢,结果每次都被孙小茹退了回来,老人便给格迈纳尔中学寄了封感谢信,学校这才知道孙小茹同学暑假的助人之举。

“当时看到老人摔倒,我根本没想那么多,就想着救人要紧。记得当时周围也有不少看的人,甚至在我和妈妈把老人扶起来时,也有人在议论纷纷,我知道他们是怕被老人赖上,事发突然,我根本就没考虑这个事。其实,当时一起过来帮忙救人的还有一个阿姨,只是她与老人的家不在一个方向就没和我们一起把老人送回家。”孙小茹说。

孙小茹的班主任何恒云告诉记者,孙小茹能有这样的善举一点都不奇怪,她平日里就非常热心,乐于助人,同学们都非常喜欢同她交往。

果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

齐鲁晚报·今日烟台

十一假期

来次说走就走的旅行

只要手持护照,就可轻轻松松登邮轮,享受4晚5天精致行程,畅游日韩两国。

- 航期: 2015年9月30日21:00—2015年10月4日13:00
- 航程: 青岛—下关(福冈)—济州—青岛
- 航期: 2015年10月4日21:00—2015年10月8日8:30
- 航程: 青岛—佐世保(长崎)—济州—青岛

目前两人间仅售2699元/人起,三人间2399元/人起

咨询电话: 13153555532 张女士